

# వేసవిలో వన్య ప్రాణులకు ప్రత్యేక రక్షణ



## జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్

మెదక్ మేజర్ న్యూస్ ప్రతినిధి : స్థానిక మెదక్ జిల్లా పోచారం లో ఉన్న వన విజ్ఞాన కేంద్రాన్ని శుక్రవారం జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ సందర్శించారు. 4.5 కిలో మీటర్లు సహారీ వాహనం లో అటవీ ప్రాంతం తిరిగి జింకల ప్రత్యుత్పత్తి కేంద్రంనుజింకలని,నెమళ్ళు,మనుబోతులు,పక్షులను,ఇతర అటవీ జంతువులను చూశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ వేసవి కాలంలో ఎండలు ఎక్కువ గా ఉండడం వల్ల వన్య ప్రాణులకు ప్రత్యేక రక్షణ కల్పించాలని, జంతువులకు ఆహారం, త్రాగు నీరు అందించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. వన విజ్ఞాన కేంద్రం ఏర్పాటు, అటవీ విస్తీర్ణం, సందర్శకుల సమయ పాలన గురించి అటవీ అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అటవీ జంతువులకు త్రాగు నీరు, ఆహారం, రక్షణ ఏ విధంగా ఇస్తారు అని అధికారులను వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మెదక్ ఆర్డీ రమాదేవి, హవేలీ ఘనపూర్ మండల్ తహసిల్దార్



నారాయణ, అటవీ సెక్షన్ అధికారి శ్రావణ్ కుమార్, బీట్ ఆఫీసర్ ప్రసాద్ గౌడ్, అటవీ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఓటు హక్కును... వినియోగించుకోవాలి

: అదనపు కలెక్టర్ స్థానిక సంస్థలు రమేష్



వివరాలు 5లో

# సరిహద్దు బోర్డర్ చెక్ పోస్ట్లలో తనిఖీలు పక్కగా చేపట్టాలి

మెదక్ జిల్లా కలెక్టర్ మరియు ఎన్సికల అధికారి రాహుల్ రాజ్ విస్తృత తనిఖీలు, రిజిస్టర్ల పరిశీలన



వివరాలు 4లో

# సమర్థవంతంగా... విధులను నిర్వహించాలి

జిల్లా కలెక్టర్ ఏం.మను చౌదరి



వివరాలు 2లో

# పారిశ్రామిక వాడలో డ్రగ్స్ కలకలం..!



వివరాలు 4లో

# మెదక్ గులాబీ కంచు కోట

: బిఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు మచ్చ వేణుగోపాల్ రెడ్డి  
 >> మెదక్ ఎంపీ స్థానం బి ఆర్ ఎస్ దే.  
 >> కెసిఆర్, హరిష్ రావు చేసిన అభివృద్ధి పనులే పార్టీని గెలిపిస్తాయి.



వివరాలు 5లో

# సమర్థవంతంగా...

# విధులను నిర్వహించాలి

### జిల్లా కలెక్టర్ ఎం.మను చౌదరి

మొదటిపేజీ తరువాయి...

సిద్దిపేట ప్రతినిధి, మేజర్ సూర్య : లోక్ సభ ఎన్నికల సందర్భంగా శుక్రవారం కలెక్టర్ కార్యాలయంలో మీడియా సర్టిఫికేషన్ అండ్ మానిటరింగ్ కమిటీ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎన్నికల అధికారి మరియు జిల్లా కలెక్టర్ ఎం. మనుచౌదరి మాట్లాడుతూ లోక్ సభ ఎన్నికల నిర్వహణలో ఎంపీఎంపీ కీ తేటాయించిన విధులను సమర్థవంతంగా నిర్వహించాలని అన్నారు. వివిధ పత్రాలను ఎలక్ట్రానిక్ మీడియాలో వచ్చే పెయిడ్ న్యూస్ ల గుర్తింపు, పాలిటికల్ అడ్వర్టైజ్మెంట్ ల ప్రి సర్టిఫికేషన్ మరియు మానిటరింగ్ ఇతర మీడియా సంబంధిత విధులను ఎలక్ట్రన్ కమ్యూనికేషన్ ఇంజనీరింగ్ నిబంధనలకు లోబడి నిర్వహించాలని అన్నారు. ఈ సమావేశంలో డిపిఆర్. రవికుమార్, కమిటీ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఉమ్మడి మెడక్ జిల్లా డీసీఎంఎస్ మహాజన సభ సమావేశం



సంగారెడ్డి మేజర్ సూర్య : సంగారెడ్డి పట్టణం లోని పాత కలెక్టరేటు కాంప్లెక్స్ లో మెడక్ డీసీఎంఎస్ మహాజన సభ సమావేశము మల్కాపురం శివకుమార్ అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ సమావేశమునకు ఉమ్మడి మెడక్ జిల్లాలోని సహకార సంఘముల అధ్యక్షులు, డీసీసీబీ అధ్యక్షులు చిట్టి దేవేందర్ రెడ్డి డీసీఎంఎస్ ఉపాధ్యక్షులు అరిగె రమేష్ కుమార్, మార్కుఫెడ్ డైరెక్టర్ జగన్మోహన్ రెడ్డి, డీసీసీబీ డైరెక్టర్ అనంతరెడ్డి, డీసీఎంఎస్ డైరెక్టర్లు, డీసీసీబీ డైరెక్టర్లు, డీసీఎంఎస్ బిజినెస్ మేనేజర్ అంజనేయులు తదితరులు హాజరైనారు. ఈ యొక్క కార్యక్రమంలో మల్కాపురం శివకుమార్ మాట్లాడుతూ రైతు సంక్షేమానికి డీసీఎంఎస్ కృషి మరియు మహాజన సభ సమావేశపు ఆజెండా అంశముల తీర్మానములు తీసుకున్న చర్యలు డీసీఎంఎస్ మహాజన సభ ఏకగ్రీవంగా అమోదించి తీర్మానించడమిది. సభ్యులు డీసీఎంఎస్ వ్యాపార అభివృద్ధి కి వారి అమూల్యమైన సలహాలు, సూచనలు చేసినారు



## రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులతో ఓటర్ల జాబితా, ఎన్నికల నియమావళి పై సమావేశం

సంగారెడ్డి మేజర్ సూర్య ప్రతినిధి ; శుక్రవారం జిల్లా కలెక్టరేట్ మీసీ సమావేశమందిరం లో జిల్లా రెవిన్యూ అధికారి పద్మజూలాలి గుర్తింపు పొందిన వివిధ రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులతో ఓటర్ల జాబితా, ఎన్నికల నియమావళి పై సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా రెవిన్యూ అధికారి మాట్లాడుతూ పార్లమెంటు ఎన్నికల ప్రవర్తన నియమావళి ఈ నెల16 నుండి అమలులోకి వచ్చిందని అన్నారు. ఎన్నికల ప్రచారానికి సభలకు సమావేశాలకు, వాహనాల అనుమతులు, బహిరంగ సభలకు అనుమతులన్ని సువిధ ఆప్ లో నే పొందాలని తెలిపారు. ప్రశాంత వాతావరణంలో ఎన్నికలు జరిగితే అన్ని రాజకీయ పార్టీలు



పూర్తిస్థాయి లో సౌకర్యాలు కల్పించడం జరుగుతుందన్నారు. రాజకీయ పార్టీలు తమ ప్రచార వివరాలను తెలియజేయాలని తెలిపారు. ఎన్నికల ప్రవర్తన నియమావళి అతిక్రమించినట్లు సమాచారం ఉంటే ఫోటోలు, వీడియోలను ఈజిజి కల్పించిన సి విజిల్ ద్వారా ఫిర్యాదు చేయాలని అన్నారు. ఎన్నికల్లో ఛోటీ చేసే అభ్యర్థి ఎన్నికల ఖర్చులు వివరాలు కోసం కొత్త బ్యాంకు ఖాతాను తెరవాలని తెలిపారు. బ్యాంకు ఖాతాల ద్వారా జరిగిన జమ, ఉపసంహరణలు, నగదు లావాదేవీలు ఖర్చుల రసీదు ల వివరాలు పూర్తిగా సమోదయ చేయాలని అన్నారు. రిటర్నింగ్ అధికారి కార్యాలయంలోని సహాయ ఎన్నికల పరిశీలకులు షాడ్ రిజిస్టర్లో నమోదు చేస్తున్న లెక్కలతో సరి చూసుకోవాలని అన్నారు. ఈ సమావేశంలో ఎవో పరమేష్, వివిధ రాజకీయ పార్టీ ల ప్రతినిధులు పాషా, తారసింగ్, అడివయ్య, రాములు, శ్రీధర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## రేణుక ఎల్లమ్మ ఆలయంలో మంత్రి పూజలు

మునిపల్లి : మునిపల్లి : మండలంలోని మనసానపల్లి గ్రామ శివారులోని శ్రీ రేణుక ఎల్లమ్మ దేవాలయ 7వ వార్షికోత్సవం సందర్భంగా మూడు రోజులుగా జరిగిన జాతర ఉత్సవాలు శుక్రవారంతో ముగిశాయి. ఈ సందర్భంగా ఈ ముగింపు పూజా కార్యక్రమానికి రాష్ట్ర వైద్య, ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ హాజరై శ్రీ రేణుక దేవాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహకు ఆలయ నిర్వాహకుడు, కాంగ్రెస్ నాయకుడు కాదులూరి నరసింహ గౌడ్ కుటుంబ సభ్యులు సన్మానించారు. అంతకుముందు అమ్మవారికి సుప్రభాత సేవ, గణపతి పూజ, పుణ్య వచనము, గోపూజ, సర్వదేవత ఆవాహిత పూజ, అమ్మవారికి అభిషేకం, కుంకుమార్చన, దూపదీప వైవేద్యం, మంగళసీరాజనం, తీర్థప్రసాద వితరణ, అన్నదాన కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఈ పూజా కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీపీ రాంరెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల



అధ్యక్షుడు సతీష్, ఎంపిటిసిలు పాండు, రాధాబాయి, మాజీ ఎంపీటిసిలు వెంకట్ రాములు, యూత్ కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షుడు రాజు, మనోహర్, నాయకులు వెంకట్రామిరెడ్డి, నరేందర్ గౌడ్, సంగన్న తాటిపల్లి సురేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## వరి పొలంలో పరిశీలించి పలు సూచనలు తీసుకోవాలని రైతులకు సూచిస్తున్న ఏఈఓ శివకుమార్

కోహడ సూర్య మేజర్ సూర్య : పరికోలు గ్రామంలో వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారి శివకుమార్ వరి పొలాలను పరిశీలించడం జరిగింది. వారు మాట్లాడుతూ వరిలో కాండం తొలుతు పురుగు మెడవిరుపు తెగులు ఉధృతి గమనించడం జరిగింది అన్నారు. వాటి నివారణకు రైతులు గట్టి వెంటడి కలుపు మొక్కలను తొలగించాలని అలాగే మొగి పురుగు కి కార్బాప్ హైడ్రోక్లోరైడ్ 75% సుజీత్ 200 గ్రా ఎకరానికి లేదా క్లోరన్త్రనీలిప్రోల్ 18.5% స్పీ 60 మాలి ఒక ఎకరానికి పిపికార్ చేయాలి అలాగే మెడవిరుపు తెగులు నివారణకు పికాక్వినోక్లోబిన్ 6.8% ' ట్రాస్టాక్లోజోల్ 20.3% స్పీ 400 మాలి లేదా టీబుకోనోజోల్ 50 ' ట్రాస్టాక్వినోక్లోబిన్ 25వగ 80-1 20 గ్రా ఎకరానికి పిపికార్ చేసుకోవాలని సూచించారు.



# 98వ శ్రీ సనాతన వేదాంత జ్ఞాన సభలకు తరలిరండి

▶▶ ఈనెల 25, 26, 27 తేదీలలో ఘనంగా నిర్వహణ ▶▶ వందమంది సాధు మహాత్ములతో

వేదాంత జ్ఞాన ప్రబోధం ▶▶ హైదరాబాదు జిల్లా ఆర్యవైశ్య మహాసభ నేతల వెల్లడి



హిమాయత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ : 98వ శ్రీ సనాతన వేదాంత జ్ఞాన సభలు ఈనెల 25, 26, 27 తేదీలలో 100 మంది సాధు మహాత్ములతో నిర్వహిస్తున్నామని హైదరాబాద్ జిల్లా ఆర్యవైశ్య మహాసభ అధ్యక్షులు స్వరాధి లక్ష్మణ్ గుప్తా, చైర్మన్ రెడ్డి శెట్టి చంద్రశేఖర రావు, కన్వీనర్ కాశిబి పాండు గుప్తా లు వెల్లడించారు. ఈ జ్ఞాన సభలను జిల్లా ఆర్యవైశ్య మహాసభ, శ్రీ ద్వారక జ్యోతిర్లింగాల ఆర్యవైశ్య నిత్యాన్న సత్రం (ట్రస్ట్), శ్రీ మలయాళ స్వామి భక్త బ్యా ఎండం ల సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో నగరంలోని బాలాఫూర్, ఆర్ సి ఐ రోడ్లలో మంచి స్కూల్ ప్రక్కన, ఎస్ పి ఆర్ శ్రీ లక్ష్మీ కన్వెన్షన్ సెంటర్లో నిర్వహిస్తున్నట్లు చెప్పారు. శుక్రవారం శ్రీ శ్రీ శ్రీ పరివూర్ణానందగిరి స్వాములు, వూజు శ్రీ

రెండో రోజు ఉదయం ప్రత్యేకంగా స్త్రీల సభ ఉంటుందని చెప్పారు. ఇందులో మాతాజీలు, పీఠాధిపతుల ఉపన్యాసం ఉంటుందని వెల్లడించారు. బ్రాహ్మణ, వైశ్య, క్షత్రియ, శుద్ర వర్ణాల వారు పాల్గొన వచ్చునని తెలిపారు. వచ్చిన భక్తులకు ఉచిత భోజనం, వసతి సౌకర్యాలు కల్పిస్తున్నట్లు నిర్వాహకులు వెల్లడించారు. ఈ జ్ఞాన సభలలో పాల్గొని జీవితాలను ఆనంద సుఖమయం చేసుకోవాలని, జ్ఞానము లేకుంటే మనుషులు పశువులతో సమానమని వివరించారు. మహాత్ముల ద్వారా మనుషులు వేదాంత జ్ఞానం విని చరితార్థాలు కావాలని చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా వేదాంత జ్ఞాన సభలకు సంబంధించిన కరపత్రాలను అవిష్కరించారు. ఈ సభలకు భాగంగా తరలివచ్చి విజయవంతం చేయాలని నిర్వాహకులు పిలుపునిచ్చారు. ఈ సమావేశంలో యజ్ఞ పర్యవేక్షకులు మురుకుంట్ల రాజేశ్వర శర్మ, కోఆర్డినేటర్స్ అల్లాడి నాగభూషణం, మ్యాడం దయాకర్ గుప్తా, మీడియా కమిటీ చైర్మన్ కే వెంకటేశ్, మేరు కటకం శివకుమార్, ఒక్కళ్ళ సత్యం గుప్తా, చింతల్ గాడ్ శ్రీరామ్ గుప్తా, తాడేపల్లి వెంకటేశం గుప్తా, నాగమల్ల సాంబయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఉగాది జాతీయ శతాధిక కవి సమ్మేళనం బ్రోచర్ను ఆవిష్కరించిన ఎమ్మెల్యే సుధీర్ రెడ్డి

కర్నూలు ఘాట్, మేజర్ న్యూస్ : శ్రీశ్రీ కళావేదిక అంతర్జాతీయ చైర్మన్, ప్రపంచ తెలుగు సాహిత్య, సాంస్కృతిక అకాడమీ చైర్మన్, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర సాహిత్య అకాడమీ (పూర్వ) సభ్యులు, గుర్రం జాషువా కవి అవార్డు గ్రహీత, డా. షోయి భీమన్న జీవిత సాఫల్య వరసార్ గ్రహీత, అక్షర తపస్వి శ్రీ కత్తిమండ ప్రతాప్ గారి సారధ్యంలో ఏప్రిల్ 7 న అమలాపురంలో జరగనున్న కోనసీమ కవితోత్సవం ఉగాది జాతీయ శతాధిక కవి సమ్మేళనం బ్రోచర్ ఎల్.బి.నగర్ ఎమ్మెల్యే దేవి రెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల్లో శ్రీశ్రీ కళావేదిక నిర్వహిస్తున్న కార్యక్రమాలను కోనయాడుతూ తెలుగు సాహిత్యం పట్ల ఎంతో అభిమానంతో నిరంతర సాహితీ సేవలు చేస్తూ ఎవరివద్ద నుండి రూపాయి రుసుము తీసుకోకుండా ఇంతటి బృహదాహార సాహిత్య కార్యక్రమాలు ప్రతి నెలా నిర్వహిస్తూ ఎందరో నూతన కవులను ప్రోత్సహిస్తూ అక్షర సేద్యం చేస్తున్న శ్రీశ్రీ కళావేదిక అంతర్జాతీయ చైర్మన్ శ్రీ కత్తిమండ ప్రతాప్ సేవలను ప్రశంసించారు.



అదే విధంగా ఈ కార్యక్రమాల నిర్వహణలో ఎంతో ఉత్సాహం పనిచేస్తున్న శ్రీశ్రీ కళావేదిక జాతీయ కల్చరల్ వింగ్ డైరెక్టర్ డేబా విజయ్ కుమార్ ను ప్రత్యేకంగా ఆయన అభినందించారు.

## బజాజ్ గ్రూప్ భారతీయుల సిఎస్ఆర్ కార్యక్రమాలకై 5,000 కోట్లు



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : బజాజ్ గ్రూప్ రూ. 5 సంవత్సరాలలో సామాజిక ప్రభావ కార్యక్రమాలకు 5,000 కోట్లు, నైపుణ్యాభివృద్ధిపై ధృవపాస్టి సారింబి, 'బజాజ్ బియాండ్' కింద గ్రూప్ యొక్క అన్ని కార్పొరేట్ సామాజిక బాధ్యత, స్వచ్ఛంద కార్యక్రమాలకు కొత్త గుర్తింపు. ఇది 2 కోట్ల మంది రేపటి యువతకు ప్రయోజనం చేకూరుస్తుంది. భారతదేశ వ్యాపి చెందుతున్న ఆర్థిక వ్యవస్థ ద్వారా అందిస్తున్న ఉపాధి, వ్యవస్థాపక అవకాశాలను సద్వినియోగం చేసుకోవడానికి వీలు కల్పిస్తుంది. సామాజిక బాధ్యత బజాజ్ కుటుంబం యొక్క వ్యాపారాలు, తరతరాలుగా దాని దాతృత్వ ప్రయత్నాలలో లోతుగా ముడిపడి ఉంది. గత 10 సంవత్సరాలలో, బజాజ్ గ్రూప్ కార్యక్రమాలకు 4,000 కోట్లు ఎక్కువగా నైపుణ్యం, విద్య, ఆరోగ్యం, జీవనోపాధి, నీటి సరఫరా, అనేక ఇతర అభివృద్ధి రంగాలపై ధృవపాస్టి సారింబాయి. బజాజ్ గ్రూప్ యొక్క మానవతా ప్రయత్నాలు అనేక సంస్థల ద్వారా అందించబడతాయి. జమ్మూలో బజాజ్ ఫౌండేషన్, జంకీదేవి బజాజ్ గ్రామ వికాస్ సంస్థ, కమల్ నయన్ బజాజ్ హాస్పిటల్, ఇతరులతో సహా, సంఘాలను ఉద్ధరించడానికి సాధికారత కోసం అవిశ్రాంతంగా పనిచేస్తాయి. భారతీయులందరి కోసం అభివృద్ధి చెందుతున్న మరియు సమగ్ర భవిష్యత్తును రూపొందించడానికి గ్రూప్ ధృవపాస్టి కట్టుబడి ఉంది. 2023లో ప్రారంభించబడిన బజాజ్ ఇంజనీరింగ్ స్కీల్స్ ట్రైనింగ్ (బిస్ట్) ప్రోగ్రామ్, ఇండస్ట్రి 4.0కి సంబంధించిన తాజా సాంకేతికతలో ఇంజనీరింగ్, డిప్లొమా గ్రాడ్యుయేట్ల నైపుణ్యాలను మెరుగుపరచడం లక్ష్యంగా పెట్టుకుంది. ఈ కార్యక్రమం వూజ్లో 120 మంది విద్యార్థులను చేర్చుకున్న దాని ప్రధాన కేంద్రాన్ని విజయవంతంగా ప్రారంభించింది. ఇది ఇప్పుడు భారతదేశం అంతటా 15 కేంద్రాలను స్థాపించే ప్రణాళికతో స్కేల్ చేస్తోంది. 140 పట్టణాలలో ఉనికితో, సిపిబిఎస్ బి కార్యక్రమం భారతదేశం అంతటా 53,000 మంది తాజా గ్రాడ్యుయేట్లకు శిక్షణనిచ్చింది, ప్రయోజనం పొందింది. బజాజ్ వాలర్ కన్వెన్షన్స్ ప్రాజెక్ట్, నీటి వనరులను 2015లో ఔరంగాబాద్ జిల్లాలోని 161 గ్రామాల మీదుగా ప్రారంభించబడింది. హుమారా సప్లై, 2012లో ప్రారంభించబడిన జమ్మూలో బజాజ్ ట్రస్ట్ చొరవ, విద్య, వ్యవస్థాపకత ద్వారా ముంబైలోని మురికివాడలో నివసిస్తున్న అట్టడుగు మహిళల జీవితాలను మార్చడానికి ప్రయత్నిస్తుంది. రెగ్యులర్ డెవలప్ మెంట్ యాక్టివిటీస్లో కమ్యూనికేషన్, కంప్యూటర్ స్కీల్స్, చట్టపరమైన, సామాజిక పరిజ్ఞానం, ఫైనాన్స్ మేనేజ్ మెంట్, వ్యక్తిత్వ మెరుగుదల, ఆరోగ్యం, పరిశుభ్రత, యోగా ఉంటాయి.

## ఆది జాతి పరిరక్షణ సమితి నూతన కమిటీ ప్రకటన



హిమాయత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ : విశ్వజన కళామండలి కి అనుబంధంగా ఏర్పాటు చేసిన ఆది జాతి పరిరక్షణ సమితి నూతన సభ్యులను డాక్టర్ మాస్టర్ జి ప్రకటించారు. శుక్రవారం బహిర్బాగ్ ప్రెస్ క్లబ్లో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో విశ్వజన కళామండలి సభ్యులతో కలిసి వారు మాట్లాడుతూ... మార్చి 15న కాన్పూర్ జయంతి నుండి ఏప్రిల్ 14 అంజేద్యర్ జయంతి వరకు గల 30 రోజులని ప్రతి సంవత్సరం విశ్వజన కళామండలి వారు మూలవాసుల మాతాపిత మానోత్సవంగా జరుపుతుందని తెలిపారు. ఈ ఉత్సవాలలో కళామండలికి తోడ్పాటు అందించే విధంగా తాము ఆది జాతి పరిరక్షణ సమితిని ఏర్పాటు చేశామని పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కళామండలికి అనుబంధంగా పనిచేస్తున్న వివిధ విభాగ సంస్థలను వెల్లడించారు. తాము ఆది జాతి సమాజాన్ని చైతన్య పరిచేందుకు ట్రూ ఇండియన్ టీవీ ఛానల్ ను సైతం నిర్వహిస్తున్నామని చెప్పారు. నూతన కమిటీ సభ్యులుగా సంధ్య పోగు రాజశేఖర్, తాండూరు దేవేందర్, మేడి శ్రీనివాస్, రెడ్డి సత్యనారాయణ, మస్కా గణేష్, చిటూరి రాజ్ కుమార్, సంగేరి మురళీకృష్ణ, తుంకుంటల శ్రీనివాస్, పంబాలపల్లి శాంత, చిటూరి యాదమ్మ, బాపనపల్లి మహేందర్, మునుగోటి యాదయ్య, మురాపురం నరేష్, దాసరి వినయ్ రాజు, జీవన్ లను ప్రకటించారు. ఈ సమావేశంలో తలకుక్కుల రాజు, అమ్మివెల్ కుమార్, పూల గాజుల జంగయ్య ముదిరాజ్, సంధ్య పోగు రాజశేఖర్, సంగటి ప్రసాద్, నలిగంటి శరత్, జాజుల కుమార్, పో నరసింహారాజు, బాపనపల్లి మహేందర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## బీజేపీ చేవెళ్ల లోక్ సభ అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర రెడ్డి చేతుల మీదుగా.. కొండేటి మల్లీ స్పృషాలిటి హాస్పిటల్ ప్రారంభం



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : మహేశ్వరం నియోజకవర్గం తుక్కుగూడ పట్టణ కేంద్రంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే కేఎస్ రత్నం కుమారుడు డాక్టర్ ప్రమోద్ నూతనంగా నిర్మించిన 'కొండేటి మల్లీ స్పృషాలిటి హాస్పిటల్'ను భారతీయ జనతా పార్టీ చేవెళ్ల లోక్ సభ అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర రెడ్డి శుక్రవారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఆరోగ్యమే మహాభాగ్యం అన్నారు. ఆరోగ్యం పట్ల శ్రద్ధ వహించాలన్నారు. ఈ హాస్పిటల్ ఈ చుట్టు ప్రక్కల ప్రాంతాల వారికి ఎంతో ఉపయోగకరంగా ఉంటుందన్నారు.

ఈ కార్యక్రమంలో మహేశ్వరం అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో పోటీ చేసిన అభ్యర్థి, రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు అంధెల శ్రీరాములు యాదవ్, తుక్కుగూడ మున్సిపాలిటీ చైర్మన్ మధుసూదన్, కౌన్సిలర్లు యాదగిరి రెడ్డి, రాజమోని రాజు, బీజేపీ సీనియర్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు.



# సరిహద్దు బోర్డర్ చెక్ పోస్టులలో తనిఖీలు పక్కగా చేపట్టాలి

మెదక్ జిల్లా కలెక్టర్ మరియు ఎన్నికల అధికారి రాహుల్ రాజ్ విస్తృత తనిఖీలు, రిజిస్టర్ల పరిశీలన

మెదక్ మేజర్ న్యూస్ ప్రతినిధి : పార్లమెంట్ ఎన్నికల నేపథ్యంలో జిల్లాలోని వివిధ ప్రాంతాల్లో ఏర్పాటు చేసిన బోర్డర్ చెక్ పోస్టుల్లో వాహనాల తనిఖీలు పక్కగా చేపట్టాలని జిల్లా కలెక్టర్ మరియు ఎన్నికల అధికారి రాహుల్ రాజ్ అధికారులకు సూచించారు. శుక్రవారం మెదక్ నియోజకవర్గం హవేలి ఘనపూర్ మండల్ లోని పోచమ్మ రాలే వద్ద ఏర్పాటుచేసిన జిల్లా బోర్డర్ చెక్ పోస్టు ను ఆర్డీవో రమాదేవి తహశీల్దార్ రి తో కలిసి ఆకస్మికంగా పరిశీలించారు. ముందుగా జిల్లా కలెక్టర్ రిజిస్టర్ లను పరిశీలించి ఈ సందర్భంగా స్టాటిక్ సర్వే లెస్స్ బృందాలకు దిశా నిర్దేశం



చేశారు. ఎన్నికలను ప్రారంభం గా నిర్వహించేందుకు నగదు, బంగారం, ఇతరత్రా కానుకల పంపిణీ చేసే అవకాశం ఉన్నందున ప్రతి వాహనాన్ని క్షుణ్ణంగా తనిఖీ చేయాలన్నారు. తనిఖీల ప్రక్రియను వీడియో చిత్రీకరణ చేయాలన్నారు. ఎన్నికలు సజావుగా నిర్వహించేందుకు ఫ్లయింగ్ స్టాటిస్టిక్ అకౌంటింగ్, వీడియో సర్వేలెస్స్, వ్యయ పరిశీలకుల బృందాలు విస్తృతంగా తనిఖీలు

చేపట్టాలని తెలిపారు. నిబంధనలకు విరుద్ధంగా సరైన ఆధారాలు లేకుండా భారీ ఎత్తున నగదు, బంగారం వంటివి తరలిస్తే వెంటనే సీజ్ చేసి సంబంధిత అధికారులకు అప్పగించాలన్నారు. సీజ్ చేసిన వస్తువులకు వివరాలు కూడిన రశీదులను అందజేయాలన్నారు. కలెక్టర్ వెంట ఆర్డీవో రమాదేవి, తహశీల్దార్ నారాయణ , ఎన్నికల విభులు నిర్వహించే అధికారులు పాల్గొన్నారు.

# అక్రమంగా నడుపుతున్న బెల్ట్ షాప్ పై రైడ్ చేసిన పోలీసులు

సిద్దిపేట ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ : సిద్దిపేట టూ టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని పబ్లిక్ పురాలో గాదగోని నారాయణ తండ్రి లక్ష్యయ్య, సిద్దిపేట వట్లం, తన ఇంటిలో ఎలాంటి ప్రభుత్వ అనుమతి లేకుండా అక్రమంగా బెల్ట్ షాప్ నడుపుతున్నాడని నమ్మడగిన సమాచారంపై శుక్రవారం రోజున సిద్దిపేట టూ టౌన్ ఇన్స్పెక్టర్ ఉపేందర్, సిబ్బందితో కలిసి వెళ్లి రైడ్ చేసి బీరు బాటిల్లు, విసిక్ డాబ్బిలు మొత్తం 16.04 లీటర్ల మద్యం బాటిల్ లను స్వాధీనం స్వాధీనం చేసుకుని కేసు నమోదు చేసి పరిశోధన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఇండ్లలో, హోటల్లలో, ఫ్యాన్స్ ఫుడ్ సెంటర్లలో, కిరాణి షాపులలో, ఇతర దుకాణాలలో ఎలాంటి ప్రభుత్వ పరిమిషన్ లేకుండా అక్రమంగా బెల్ట్ షాప్ నడిపితే, మరియు బహిరంగ ప్రదేశంలో కానీ ఇళ్లలో గానీ పేకాలు ఆడితే సమాచారం అందించాలని కోరారు జూదం పేకాలు ఆడిన వారిపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. ఎలాంటి ప్రభుత్వ అనుమతి లేకుండా ఇసుక, పిడిఎస్ రైస్, అక్రమ రవాణా



చేసిన మరియు పేకాలు, జూదం, గంజాయి ఇతర మత్తు పదార్థాలు విక్రయించిన కలిగి ఉన్న చట్ట వ్యతిరేక కార్యక్రమాలకు పాల్పడుతున్నటు సమాచారం ఉంటే వెంటనే సిద్దిపేట టూ టౌన్ పోలీసులకు సమాచారం అందించాలని సూచించారు. సమాచారం అందించిన వారి పేర్లను గోప్యంగా ఉంచుతామని తెలిపారు.

# బొల్లారం పురపాలక సంఘం పారిశ్రామిక వాడలో డ్రగ్స్ కలకలం

జిన్నారం మేజర్ న్యూస్: బొల్లారం పురపాలక సంఘం పారిశ్రామిక వాడలో డ్రగ్స్ కలకలం చెలరేగింది. పారిశ్రామిక వాడలోని పి ఎస్ ఎస్ మెడికల్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ పరిశ్రమ లో గురువారం మధ్యాహ్నం ఇంటర్ పోల్ సమాచారంతో అధికారులు దాడులు చేపట్టారు. పరిశ్రమలో డ్రగ్స్ కంట్రోల్ అధికారులు సోదాలు నిర్వహించారు. ఈ సోదాల్లో సుమారు రూ 9 కోట్ల రూపాయల విలువ చేసే 90.48 కిలో ల మేపిడ్రీన్ డ్రగ్స్ ని అధికారులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. అధికారుల పరిశీలన లో పది సంవత్సరాల నుండి ఈ డ్రగ్స్ తయారు చేసి విదేశాలకు



CIN: U24100TG2014PTC092665  
Sy. No. 2967/11, IDA, Bollaram, Jinnaram Mandal, Sangareddy District 502325, Telangana State, India.

తరలిస్తున్నట్లు గా తేలింది. ఈ వ్యవహారానికి సూత్రధారులు సత్యనారాయణ రెడ్డి, సుధాకర్ రెడ్డి, కస్తూరి రెడ్డి, వెంకటేశ్వర్లు అనే వ్యక్తులను డ్రగ్స్ కంట్రోల్ అధికారులు అరెస్టు చేశారు. సిగరెట్టు ప్యాకెట్లు లలో ఈ డ్రగ్స్ పెట్టి విదేశాలకు తరలిస్తున్నట్లు గుర్తించారు. దీనిలో కొంత వరకు హైదరాబాద్ నగరంలో కూడా సఫ్టే చేసినట్లు డ్రగ్స్ కంట్రోల్ అధికారులు అనుమానం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

# కొండాపూర్ రైతు వేదికలో... పోషణ పక్కాడ కార్యక్రమం



మద్దూర్/మాల్కొట్టి, మేజర్ న్యూస్ : పోషణ పక్కాడ వారోత్సవాల్లో భాగంగా శుక్రవారం మండలంలోని కొండాపూర్ గ్రామ రైతు వేదికలో అంగన్వాడీలు పోషణ పక్కాడ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఐసిడిఎస్ సూపర్వైజర్ పుష్పలత హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి సూపర్వైజర్ పుష్పలత మాట్లాడుతూ పోషణ పక్కాడ వారోత్సవాల్లో భాగంగా కొండాపూర్ గ్రామ రైతు వేదికలో పోషణ పక్కాడ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించడం జరిగిందన్నారు. గర్భిణీలు, కిశోర బాలికలు, బాలింతలు, తీసుకోవాల్సిన డాగ్రత్తలపై అవగాహన కల్పించడం జరిగిందన్నారు. చిరుధాన్యాలు తీసుకోవడం వలన కాల్షియం, ఐరన్, ఫైబర్, తదితర పోషకాలు అంది వాటి వల్ల రోగనిరోధక శక్తి పెరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోషణ అభియాన్ ట్యాక్ కోఆర్డినేటర్ కనకరాజు, అంగన్వాడీ టీచర్లు, ఏఎన్ఎం, అశ వర్కర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఎన్నికల గోదాంను సందర్శించిన జిల్లా కలెక్టర్ ఏం.మను చౌదరి



సిద్దిపేట ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ : లోక్ సభ ఎన్నికల ప్రక్రియలో భాగంగా శుక్రవారం జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ ఎం. మనుచౌదరి కలెక్టరేట్ ప్రక్కన గల ఎన్నికల ఈవీఎం గోదాంను సందర్శించారు. లోక్ సభ ఎన్నికలలో ఉపయోగించుటకు ఈవీఎం మిషన్లు సిద్ధం చేయడం మరియు ఎన్నికల సంఘం నిబంధనల ప్రకారం వాటిని పంపిణీ ప్రక్రియ సంబంధించిన ఏర్పాట్లను క్షేత్ర స్థాయిలో పరిశీలించారు. ఈవీఎంల రాండ్ మెజిస్ట్రేట్ పంపిణీల సందర్భంగా టెంట్, టెబుల్స్, టాగ్ సీట్స్ వసతి, పోలిటికల్ పార్టీల ప్రతినిధులు , అధికారులకు వేరువేరుగా కుర్చీలు ఇతరత్రా అన్ని సౌకర్యాలతో ఎలాంటి బిన్న పొరపాటు జరగకుండా ఏర్పాట్లు చెయ్యాలని కలెక్టరేట్ ఏవో రెహమాన్ ను ఆదేశించారు. గోదాం చుట్టు 24/7 గట్టి బందోబస్తుతో విభులు నిర్వహించాలని పోలీస్ అధికారులకు తెలిపారు.

# కళ్యాణం... కమనీయం



బెజ్జంకి, సూర్యన్యూస్: మండల కేంద్రంలోని శ్రీ శ్రీ గోవింద మాంబ సమేత వీర బ్రహ్మాండస్వామి ఆలయంలో మండల విశ్వబ్రహ్మణ సంఘం ఆధ్వర్యంలో గత మూడు రోజులుగా నిర్వహిస్తున్న విగ్రహ ప్రతిష్ఠ ఉత్సవాల్లో భాగంగా శుక్రవారం, నిత్యపూజ, ఆలయ సంస్కారం, యంత్ర శిల విగ్రహ ప్రతిష్ఠస్థాపన, ప్రాణప్రతిష్ఠ, బిజ్జాహోమం అనంతరం శ్రీ గోవిందమాంబ సమేత వీర బ్రహ్మాండస్వామి దివ్య కళ్యాణోత్సవం అత్యంత భక్తి శ్రద్ధలతో జైభవోపేతంగా నిర్వహించారు. అనంతరం ఆలయ నిర్వాహకులు అన్నప్రసాద వితరణ నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో విశ్వబ్రాహ్మణ సంఘం మండలాధ్యక్షుడు నర్సింహాచారి, రామచంద్రం, జానకి రాములు, రాము, శ్రీనివాస్, కుబేరు, వెంకటేశ్వర్లు, సంఘం సభ్యులు, మండలంలోని వివిధ గ్రామాల నుంచి భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

# మెదక్ గులాబీ కంచు కోట

## : బిఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు మచ్చ వేణుగోపాల్ రెడ్డి

▶▶ మెదక్ ఎంపీ స్థానం బి ఆర్ ఎస్ దే.

▶▶ కెసిఆర్, హరీష్ రావు చేసిన అభివృద్ధి పనులే పార్టీని గెలిపిస్తాయి.

▶▶ అమలుకు ఆచరణ సాధ్యం కానీ హామీలు ఇచ్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీని నమ్మి ప్రజలు మోసపోయారు..

▶▶ ఏకకాల రుణమాఫీ చేస్తాం, రైతు బీమా 15 వేలకు పెంచుతాం, కళ్యాణ లక్ష్మి, షాదీ ముబారక్ సగదు తో పాటు తులం బంగారం ఇస్తామని చెప్పిన కాంగ్రెస్ వాదిన మరచింది.

▶▶ క్లింబాలకు 500 బోనస్ ఇస్తామని చెప్పిన కాంగ్రెస్ మాటలు నమ్మిన రైతులే కాంగ్రెస్ పార్టీకి బుద్ధి చెబుతారు.

▶▶ అధికారిగా... మెదక్ జిల్లా పై ప్రజల తో అనుబంధం ఉన్న వ్యక్తి... ప్రజలతో మమేకమైన వ్యక్తి వెంకట్రామ రెడ్డి.

▶▶ వెంకట్రామ రెడ్డి ని ప్రకటించిన కెసిఆర్ కు హరీష్ రావు కు కృతజ్ఞతలు.

▶▶ మెదక్ లోక్ సభ బీ ఆర్ ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థిగా మాజీ కలెక్టర్, ప్రస్తుత ఎమ్మెల్యే వెంకట్ రామ్ రెడ్డిని ప్రకటించడంతో పార్టీ గెలుపు ఖాయం అయిపోయింది.



వెంకట్రామరెడ్డికి ప్రజల మద్దతు అన్నివేళలా ఉంటుందని ఆయన తెలిపారు. సిద్దిపేట జిల్లా కేంద్రంలోని ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావు క్యాంపు కార్యాలయంలో శుక్రవారం రోజున ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో బిఆర్ఎస్ నాయకులు మెర్ల మహేష్, ప్రభాకర్ రెడ్డిలతో కలిసి ఆయన మాట్లాడారు. మెదక్ పార్లమెంటు బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా పి వెంకట్రామరెడ్డి పేరును ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ప్రకటించడం పట్ల హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నామన్నారు. మెదక్ పార్లమెంటు స్థానానికి పోటీ చేసే ఇతర పార్టీలకు కనీసం ఓటు అడిగే ఆర్డర్ కూడా లేదన్నారు. పదవుల కోసం పాకులాడిన చరిత్ర బిజెపి అభ్యర్థి అయితే ప్రగతి కోసం కష్టపడ్డ చరిత్ర వెంకట్రామరెడ్డిదని కొనియాడారు. గతంలో కూడా బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఆవిర్భావం నుంచి మెదక్ లో గెలిచి జెండా పాతించి బిఆర్ఎస్ పార్టీ మాత్రమేనని.... ఒకసారి కాంగ్రెస్ గెలిచినప్పటికీ అప్పుడు పొత్తులో భాగంగానే గెలిచిందని గుర్తు చేశారు. మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్, మాజీ మంత్రి హరీష్ రావుల కృషితో ఉమ్మడి మెదక్ జిల్లా అభివృద్ధిలో ముందు వరసలో నిలిచిందన్నారు. వారు పూర్తిచేసిన ప్రాజెక్టులు, అభివృద్ధి పనులే బిఆర్ఎస్ పార్టీని మెదక్ పార్లమెంటు స్థానంలో గెలిపిస్తాయని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. అమలుకు సాధ్యం కానీ హామీలను ఇచ్చి అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీ ఏ ఒక్క హామీని నెరవేర్చలేదన్నారు. మెదక్ పార్లమెంటు నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు కష్టపడి పార్టీని గెలిపిస్తామన్నారు. ఈ మీడియా సమావేశంలో నాయకులు ఎల్లారెడ్డి, యాదగిరి, రజనీకాంత్ రెడ్డి, శ్యామ్, శ్రావణ్, రవితేజ పలువురు పాల్గొన్నారు.

సిద్దిపేట ప్రతినిధి, మేజర్ సూర్య : మెదక్ లోక్ సభ బీ ఆర్ ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థిగా మాజీ కలెక్టర్, ప్రస్తుత ఎమ్మెల్యే వెంకట్ రామ్ రెడ్డిని ప్రకటించడంతో పార్టీ గెలుపు ఖాయం అయిపోయిందని బిఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు మచ్చ వేణుగోపాల్ రెడ్డి అన్నారు. గతంలో సిద్దిపేట జిల్లాకు కలెక్టర్ గా పనిచేసే జిల్లా అభివృద్ధిలో కీలక పాత్ర పోషించిన

## వర్తక సంఘం వారిని కలిసిన మెదక్ పార్లమెంట్ ఎంపీ అభ్యర్థి రఘునందన్ రావు

సదాశివపేట సూర్య మేజర్ సూర్య : సదాశివపేట పట్టణంలోని సర్కార్ వల్లభాయ్ పట్టిల్ వ్యాపార కేంద్రంలో ఉన్నటువంటి వర్తక సంఘం వారిని, హామీలను కలిసి మరోసారి ప్రధానమంత్రి మోదీ గారికి అవకాశం ఇవ్వాలని వారిని అభ్యర్థించడం జరిగింది. ఈ సందర్భాన్ని ఉద్దేశించి బీజేపీ సంగారెడ్డి అసెంబ్లీ ఇంచార్జ్ పులి మామిడి రాజు మాట్లాడుతూ సరేంద్ర మోదీ గారు మనకు ఇప్పటివరకు చేసిన అభివృద్ధి గురించి వారికి వివరించారు. మోదీ గారు మన భారతదేశాన్ని విశ్వ గురువుగా మాడాలన్నదే ఆయన లక్ష్యమని కావున దయచేసి మోదీ గారి కుటుంబ పువ్వు గుర్తుపై మీ యొక్క అమూల్యమైన ఓటు వేసి భారీ మెజారిటీతో గెలిపించవలసిందిగా వారిని కోరడం జరిగింది. ఎందుకంటే మన దేశం ఆర్థిక రంగంలో 11వ స్థానం నుంచి ఐదో స్థానానికి వచ్చేసా మోదీ చేశాడని మరొకసారి అవకాశం ఇస్తే దీనిని మూడో స్థానానికి తీసుకొస్తారని, కొన్ని సంవత్సరాల నుండి సాధ్యం కానీ పనులను కూడా మన మోదీ చేశాడని, హిందువుల కక అయినటువంటి రామ మందిర నిర్మాణం చేపట్టాడని, ముస్లింలకు సంబంధించిన త్రిబునల్ తలాక్ విధానాన్ని రద్దు చేశాడని , ఆర్థికత్ 370ని కూడా తొలగించాడని , చట్టసభల్లో మహిళలకు 33 శాతం రిజర్వేషన్ బిల్లును ప్రవేశపెట్టాడని,



మన తెలంగాణలో వందే భారత్ లైఖ్ట వెయించాడని, సంగారెడ్డి నుండి నాందేడ్ వరకు జాతీయ రహదారుల నిర్మాణం పూర్తి చేశారని, ఇంకా చెప్పుకుంటూ పోతే ఎన్నో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపట్టారని వారు తెలియజేశారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో వర్తక సంఘం అధ్యక్షులు కొత్త రమేష్, తాటికొండ కాశీనాథం, సత్యనారాయణ, నిజాం పురం ఆశోక్ , టి రాజయ్య , సిద్దయ్య, గొల్లపల్లి అంజిరెడ్డి, ప్రమోద్, లక్ష్మణ్, కొత్త వేణు, గుడ్లబి విశ్వం, మాల శ్రీనివాస్, బా శెట్టి శ్రీనివాస్, నరేష్, సోమ జగదీశ్వర్, బిజెపి నాయకులు కోవూరి సంగమేశ్వర్, చిన్న చట్టిల్, ఓడెల మాణిక్ రావు, చోల వెంకటేశం, శ్రీకాంత్ చారి, కృష్ణ, శ్రీశైలం యాదవ్, జి. శివలింగం మరియు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

## ఘనంగా ప్రపంచ నీటి దినోత్సవం

బెజ్జంకి, సూర్యన్యూస్: మండల పరిధిలోని గుగ్గిల్ల గ్రామంలో ప్రభుత్వ జడ్పిటీ ఉన్నత, ప్రాథమిక పాఠశాలల్లో శుక్రవారం బాలవికాస స్వచ్ఛంద సంస్థ ఆధ్వర్యంలో ప్రపంచ నీటి దినోత్సవం కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నీటి ప్రాముఖ్యత పై విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించారు. కార్యక్రమంలో బాలవికాస ప్రతినిధి అన్నమేరి, పాఠశాలల ప్రధానోపాధ్యాయులు మమతా గౌతమి, శ్రీనివాస్, ఫ్యాక్స్ డైరెక్టర్ సీత భూమయ్య, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## ప్రతి ఓటరు ఓటు హక్కును తప్పనిసరిగా వినియోగించుకోవాలి

### : అదనపు కలెక్టర్ స్థానిక సంస్థలు రమేష్



మెదక్ మేజర్ సూర్య ప్రతినిధి ; వాక్ టు ద పోలింగ్ స్టేషన్ స్థానిక ప్రభుత్వ బాలుర జూనియర్ కళాశాల మెదక్ స్వీప్ ద్వారా ఓటరు అవగాహన కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ రాబోయే లోక్సభ ఎన్నికల్లో పోలింగ్ శాతం జిల్లావ్యాప్తంగా పెంచడం లో భాగంగా రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి తెలంగాణ గారి ఆదేశాల మేరకు నేడు స్వీప్ అధ్వర్యంలో వాక్ టు ద పోలింగ్ స్టేషన్ స్థానిక ప్రభుత్వ బాలుర జూనియర్ కళాశాల మెదక్ నందు స్వీప్-2024 (స్వీప్ మాటిక్ ఓటర్స్ ఎడ్యుకేషన్ - ఎలక్టోరల్ పార్టిసిపేషన్) ఓటరు చైతన్యం కోసం ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమానికి ఏర్పాటు చేశామన్నారు. ప్రజాస్వామ్యంలో ఓటు అనేది ఆయుధం అని, ఇప్పటికే ఓటు హక్కు పొందిన ప్రతి ఒక్కరు, మహిళలు అందరూ ఖచ్చితంగా ఓటు హక్కు వినియోగించుకోవాలని చెప్పారు. కుటుంబ సభ్యులతో పాటు ఇరుగు పొరుగు వారందరూ తప్పకుండా ఓటు హక్కు వినియోగించు కునేల చైతన్య పరచాలని తెలియ చేశారు. రాబోయే లోక్సభ ఎన్నికల్లో మెదక్ జిల్లాలో 100 శాతం పోలింగ్ సాధించాలన్నారు 18 సంవత్సరాలు నిండినవారు తప్పనిసరిగా ఫారం -6 నింపి సంబంధిత బూత్ స్థాయి అధికారికి అందజేయాలన్నారు. ఓటర్ హెల్ప్ లైన్ యాప్ ద్వారా కూడా సమాధు చేసుకోవచ్చు అని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా సంక్షేమ అధికారి బ్రహ్మాజీ, జిల్లా సైన్స్ అధికారి రాజిరెడ్డి, పిడి మెమ్బెర్ ఇందిరా , బూత్ స్థాయి అధికారులు అర్చిలు మహిళా సంఘ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



## వివిధ శుభ కార్యక్రమాలలో పాల్గొన్న సంగారెడ్డి అసెంబ్లీ ఇంచార్జ్ పులిమామిడి రాజు



సదాశివపేట సూర్య మేజర్ సూర్య : సదాశివపేటకు సహాయంలోని వెంకటాపూర్ గ్రామానికి చెందిన పోచారం సర్పిములు కుమారుని విందు కార్యక్రమంలో మరియు సంగారెడ్డి టౌరస్టా లోని గార్డెన్స్ లో నిర్వహించిన నిశ్చితార్థ కార్యక్రమానికి భారతీయ జనతా పార్టీ సంగారెడ్డి అసెంబ్లీ ఇంచార్జ్ హాజరై వధూవరులను ఆశీర్వదించడం జరిగింది. ఇట్టి కార్యక్రమంలో కోవూరి సంగన్న, కోవూరి విజయ్, ఓడెల మాణిక్ రామ్, చోల వెంకటేశం, శ్రీశైలం, కృష్ణ, శ్రీకాంత్, సారా కృష్ణ, శివలింగం, సుధాకర్, తిర్లెల్, సర్పిములు, గారెల తులారాం, రాములు, సాయి పీఎంఆర్ యువసేన నాయకులు రాగం అనిల్ కుమార్, గుణాకర్, ఆనంద్, హరీష్ కుమార్ , సోమశంకర్ మొదలగు వారు పాల్గొన్నారు.

# పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో సత్తా చాటాలి : నర్సారెడ్డి భూపతిరెడ్డి



మంత్రి, మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ ఇంచార్జి తుమ్మల నాగేశ్వర రావు, మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ అభ్యర్థిని పట్టుం సునీతా మహేందర్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే పట్టుం మహేందర్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు మైసంపల్లి హనుమంత్ రావు, టీపీసీసీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి, కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ నాయకులు నర్సారెడ్డి భూపతిరెడ్డి, సుధీర్ రెడ్డి నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి లు, మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ ముఖ్య నాయకులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా నర్సారెడ్డి భూపతిరెడ్డి మాట్లాడుతూ మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ నుండి రేపంత్ రెడ్డిని గెలిపించి ఇక్కడి ప్రజలు ఒక మహోన్నతమైన కార్యాన్ని మొదలు పెట్టారని, దాని వల్ల నేడు మన రాష్ట్రానికి పట్టిన చీడ, పీడ పదిలిపెట్టడానికి రేపంత్ రెడ్డికి వెయ్యి ఏనుగుల బలం చేకూరిందన్నారు. నేడు ఈ రాష్ట్రానికి ముఖ్యమంత్రి కావడంలో ప్రధాన పాత్ర పోషించారని, అదే విధంగా ఇప్పుడు కూడా ప్రతి కార్యక్రమ సునీతా మహేందర్ రెడ్డి గెలుపే లక్ష్యంగా పనిచేయాలని కార్యకర్తలకు పిలువించారు.

దుండిగల్ మేజర్ న్యూస్ : రాజోయే పార్లమెంట్ మల్కాజిగిరి జిల్లా అధ్యక్షులు సింగిరెడ్డి హరివర్ధన్ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీని అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించి సత్తాచాటాలని నర్సారెడ్డి భూపతిరెడ్డి పార్టీ శ్రేణులకు పిలువించారు. శుక్రవారం మెట్టల్ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా వ్యవసాయ శాఖ

## ప్రకృతిని కాపాడుకుందాం భూమిని రక్షిద్దాం.. ఎర్త్ అవర్ సందర్భంగా త్రివేణి విద్యార్థుల ప్రతిజ్ఞ

జిడిమెట్ల మేజర్ న్యూస్ : స్థానిక త్రివేణి స్కూల్ లో మార్చి 23 న విశ్వవ్యాప్తంగా జరుపుకునే ఎర్త్ అవర్ సందర్భంగా భూమిని రక్షిస్తాం భూతాపాన్ని తగ్గిస్తాం అంటూ విద్యార్థులు ప్రతిజ్ఞ చేశారు. ప్రతి సంవత్సరం దాదాపు 190 దేశాలలో పర్యావరణం పై అవగాహన కల్పించేందుకు ఉద్యమ స్థాయిలో ఆచరిస్తున్న నియమము ఎర్త్ అవర్ అని, ఇది ప్రతి సంవత్సరం మార్చి నెల ఆఖరి శనివారం రాత్రు 8:30 నుండి 9:30 వరకు మన ఉపయోగించే విద్యుత్ పరికరాలు లైట్లు నిలిపి వేయడమే ఎర్త్ అవర్ ముఖ్య ఉద్దేశమని పాఠశాల నిర్వాహకులు సుబ్బారావు, వెంకట్రావు, సఖినీలు ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులకు తెలియజేసి ప్రతిజ్ఞ చేయించారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల డైరెక్టర్ డాక్టర్ గొల్లపూడి వీరేంద్ర చౌదరి మాట్లాడుతూ భూమిని కాపాడుకోవడం మనందరి బాధ్యత అని, నీ వంతు సీవుగా కొంత చేసినట్లయితే సమాజమంతా చేసినట్లే అని, ఒకరు ఒకరు కలిపితేనే సమాజం అవుతుంది అని అదే ఎర్త్ అవర్ ముఖ్య లక్ష్యమని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థులందరూ సంతకాల సేకరణ



కార్యక్రమంలో పాల్గొని మార్చి 23 శనివారం రాత్రు 8:30 నుండి 9:30 వరకు ఉపయోగించని విద్యుత్ ఉపకరణాలను ఆపివేసి భూమిని కాపాడుకునే యజ్ఞంలో అందరం బాధ్యత తీసుకుంటామని సంతకాలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థులు ఉపాధ్యాయులు తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

## బి.వి.ఆర్.ఐ.టి హైదరాబాద్ లో పదవ జాతీయస్థాయి సాంకేతిక ఉత్సవం



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : బి.వి.ఆర్.ఐ.టి మహిళా ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో కళాశాల నుంచి మంచి స్పందన లభిస్తుందని తెలిపారు.

రెండు రోజుల జాతీయస్థాయి సాంకేతిక ఉత్సవం, మేధాన్యేష్ 23 24 ను శుక్రవారం ఘనంగా ప్రారంభించారు. రెండు రోజులపాటు జరిగే ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ రాష్ట్రాలకు చెందిన విద్యార్థిని విద్యార్థులు ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు. ఈ సాంకేతిక ఉత్సవంలో 30 కళాశాలలకు చెందిన విద్యార్థిని విద్యార్థులు వివిధ సాంకేతిక పోటీలలో పాల్గొన్నారు. ఈ జాతీయ స్థాయి పోటీలకు 500 మంది ప్రస్తుత సాంకేతిక పైన నిర్వహించిన వివిధ పోటీలలో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఎలుకో కంపెనీ వైస్ చైర్ పర్సన్ వనిత ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేశారు. ఈ సందర్భంగా వనిత మాట్లాడుతూ దేశానికి ప్రతిభ గల మహిళలు ఎంతో అవసరమని తెలిపారు. కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ కె వి ఎస్ సునీత మాట్లాడుతూ ఈ దశమ సాంకేతిక కార్యక్రమంలో విభిన్నమైన పోటీలు నిర్వహిస్తున్నామని తెలిపారు. తదనంతరం మేధాన్యేష్ 23 24 సమన్వయకర్త డాక్టర్ అమీత మాట్లాడుతూ అన్ని రకాల సాంకేతికతల మీద విద్యార్థులకు అవగాహన కలిగేలా ఈ మేధాన్యేష్ నిర్వహిస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ సాంకేతిక ఉత్సవమునకు వివిధ

## కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన వేములయ్యగౌడ్



వనస్పతిపురం, మేజర్ న్యూస్: బి.ఆర్.ఎస్ వనస్పతిపురం డివిజన్ నాయకులు, అఖిల భారత గౌడ సంఘం తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కూరేళ్ల వేములయ్యగౌడ్ కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. ఎల్టీసీ నియోజకవర్గంకు చెందిన మాజీ కాన్సిలర్, కర్నూలులో అంజన్ అలయ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ పోచిపాటి ఈశ్వరమ్మ యాదవ్ పాటు కూరేళ్ల వేములయ్యగౌడ్ గురువారం ఏబిసిసి వ్యవహారాల ఇన్ చార్జ్ దీపాముని, ఉప ముఖ్యమంత్రి బట్టి విక్రమార్క, పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి, తుమ్మల నాగేశ్వరరావుల సమక్షంలో టి పిసిసి ప్రచార కమిటీ చైర్మన్ మధు యాషి గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో కూరేళ్ల వేములయ్యగౌడ్, ఈశ్వరమ్మ యాదవ్ కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా వేములయ్యగౌడ్ మారాధ పూర్వకంగా ముఖ్యమంత్రి రేపంత్ రెడ్డిని కలిసి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

## ఎస్.ఎఫ్.ఐ ఎల్టీసీ నూతన కమిటీ ఎన్నిక అధ్యక్ష, కార్యదర్శులుగా అరుణ్, స్థాలిన్



వనస్పతిపురం, మేజర్ న్యూస్: భారత విద్యార్థి సమాఖ్య (ఎస్.ఎఫ్.ఐ ) ఎల్టీసీ నూతన కమిటీని ఎన్నుకున్నారు. అధ్యక్షులుగా అరుణ్, కార్యదర్శిగా స్థాలిన్, ఉపాధ్యక్షులుగా వేణు, జ్యోతిబాసూ, సుమంత్, రమేష్, సహాయ కార్యదర్శిలుగా శివ, నవీన్, శ్రీ కాంత్ లతో పాటు పలువురు కమిటీ సభ్యులు నియమితులయ్యారని ఎస్.ఎఫ్.ఐ రంగారెడ్డి జిల్లా కార్యదర్శి బి. శంకర్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన సమావేశంలో జిల్లా కార్యదర్శి శంకర్, జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి గుండె శికుమార్లు మాట్లాడుతూ విద్యా రంగ సమస్యలపై, స్కాలర్ షిప్, ఫీజు రియంబర్స్ మెంట్ విడుదల కోసం విద్యార్థి లోకం ఉద్యమ బాట పట్టాలన్నారు. నేడు కాన్వోకేట్ కళాశాలలు విద్యను వ్యాపారంగా మార్చి విద్యార్థుల తల్లిదండ్రుల నుంచి లక్షల్లో ఫీజులు వసూలు చేస్తు దోపిడీ చేస్తున్నారన్నారు. ప్రైవేట్ విద్యా సంస్థల యాజమాన్యాలు ఫీజుల దోపిడీతో పాటు పుస్తకాలు, బ్యాగులు అమ్ముతు వ్యాపార సాగిస్తున్నాయని దీనిని అరికట్టే విధంగా విద్యా శాఖ అధికారులు తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని ఈ సందర్భంగా వారు ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు.

## మల్కాజిగిరిలో కాంగ్రెస్ గెలుపు ఖాయం ఎల్టీసీలో అత్యధిక ఓట్ల మెజారిటీ అందిస్తాం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎల్టీసీ ఇన్ చార్జ్ జిక్కి ప్రభాకర్ రెడ్డి



వనస్పతిపురం, మేజర్ న్యూస్: రాజోయే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో మల్కాజిగిరి నియోజకవర్గం అభ్యర్థి అయిన పట్టుం సునీతా మహేందర్ రెడ్డికి ఎల్టీసీ నియోజకవర్గంలో అత్యధిక మెజారిటీ అందజేసి గెలిపించు కుంటామని కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎల్టీసీ ఇన్ చార్జ్ జిక్కి ప్రభాకర్ రెడ్డి ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఇందిరమ్మ రాజ్యం తీసుకురావాలన్న ధృఢ సంకల్పాన్ని తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేపంత్ రెడ్డి అమలు చేస్తున్నారన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో భాగంగా మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ ఇన్ చార్జ్ తుమ్మల నాగేశ్వరరావు అధ్యక్షతన జయలక్ష్మి గార్లెన్స్ లో జరిగిన కాంగ్రెస్ పార్టీ ముఖ్య నాయకుల సమావేశంలో ఆయన పాల్గొని ఎల్టీసీ నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ బలంగా ఉందని, దానికి తోడు ముఖ్యమంత్రి రేపంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మహిళలకు ఇస్తున్న ప్రత్యేక రాయితీలతో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి సునీతా మహేందర్ రెడ్డిని గెలిపించుకొని అందుతుందన్నారు. మల్కాజిగిరి నుంచి సునీత మహేందర్ రెడ్డిని గెలిపించుకొని బిజిపి, బిఆర్ఎస్ పార్టీలకు సరైన బుద్ధిచెప్పాల్సిన అవసరం ఉందని ఈ సందర్భంగా ఆయన పేర్కొన్నారు.

## నీరు తరిగేది పదిలపర్చుకోవడం మనవిధి జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖాధికారి డా.వెంకటి

హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ ప్రతినిధి: తరిగేవిధి అని - నీటిని పదిల పర్చుకోవటం మన విధి అని హైదరాబాద్ జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖాధికారి డా. వెంకటి అన్నారు. శుక్రవారం ప్రపంచ నీటి దినోత్సవం సందర్భంగా హైదరాబాద్ జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ ఆధ్వర్యంలో ప్రపంచ నీటి దినోత్సవ వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖాధికారి డా. వెంకటి మాట్లాడుతూ, నీరు ప్రజలకు నీటి పెద్దదని వలన వచ్చే దుష్పరిణామాలను వివరించాలని, వైద్యాధికారులను, సిబ్బందిని కోరారు. ప్రతి ఇంటిలో ఇంకుడు గుంటను నిర్మించు కోవటం, ఇంటిలోని సల్ఫులను ఆవుచేయటం, పైవులను వెంటనే మరమ్మత్తులను చేయటం ద్వారా నీటి వ్యర్థాన్ని ఆసివేయటం, వంటగది నుండి వచ్చే నీటిని పెరటి మొక్కలను పెంచటం, వర్షపునీటిని నిలువచేసి అవసరాలకు వాడుకోవటం, మొక్కల ను పెంచటం వంటి చర్యలు చేపట్టడం ద్వారా భావితరాలకు జల వనరుల ను అందించవచ్చని డా. వెంకటి తెలిపారు.



ఈ కార్యక్రమంలో డా పద్మ , డా.రేవతి, అములు (డి ఈఎంఓ) డా. డెమో శ్రీనివాసరావు అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

# గీతమ్లో ప్రపంచ నీటి దినోత్సవం



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ ప్రతినీధి : గీతం స్యూల్ ఆఫ్ సెన్స్ లోని రసాయన శాస్త్ర విభాగం ఆధ్వర్యంలో 'ప్రపంచ నీటి దినోత్సవాన్ని' శుక్రవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. శ్రీయస్సు, శాంతి కోసం జలం అనే ఇతివృత్తాన్ని ఎత్తినోనిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమంలో అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ దాక్షర్ ఆర్. ఉమాదేవి మాట్లాడుతూ, జనాభా పెరుగుదల, పారిశ్రామికీకరణ, వాతావరణ మార్పుల వంటి పెరుగుతున్న సవాళ్ల నేపథ్యంలో నీటి సంరక్షణ ప్రాముఖ్యత పెరిగిందన్నారు. నీటి కొరతను పరిష్కరించడానికి అందరికీ స్వచ్ఛమైన నీటిని అందించడానికి సమష్టి కృషి అవసరమని ఆమె నొక్కి చెప్పారు. సానురస్వాన్ని పెంపొందించడం లో, శ్రీయస్సును స్వాగతించడంలో, భాగస్వాములు సవాళ్లకు స్థితిస్థాపకతను పెంపొందించడంలో నీటి పాత్ర అమూల్యమైనదన్నారు. రుద్రం ఉన్నత పాఠశాలలో అవగాహనా కార్యక్రమం, రసాయన శాస్త్ర అసోసియేట్ ప్రొఫెసర్ దాక్షర్ టి.బీ. పాత్రుడు, తోటి ఆధ్యాపకులు, బీఎస్సీ విద్యార్థులతో కలిసి దాక్షర్ ఉమ రుద్రం ఉన్నత పాఠశాలలో నీటి సంరక్షణ ప్రాముఖ్యతపై విద్యార్థులకు అవగాహనా కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. నీటి వనరులను కాపాడుకోవడం లో తన



నిబద్ధతను ప్రదర్శించేలా విద్యార్థులు, అధ్యాపకులు నీటి సంరక్షణ ప్రతిజ్ఞ చేశారు. విద్యార్థులలో స్వాజ్ఞాపక ఆలోచనలు రేకెత్తించి, నీటి సంరక్షణపై మరింత అవగాహన కల్పించేందుకు గోడ పత్రక రూపకల్పన పోటీలు, ముఖానికి రంగులు వేసుకునే కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. విజేతల ప్రతిభను గుర్తించడంతో పాటు నీటి సంరక్షణ కార్యక్రమాలలో వారంతా చురుకుగా పాల్గొనేలా ప్రోత్సహించేందుకు గాను బహుమతులు, ప్రశంసా పత్రాలను ప్రధానం చేశారు. సుస్థిరమైన నీటి నిర్వహణ, అందరికీ స్వచ్ఛమైన నీటిని అందించే దిశగా పనిచేయాలనే సంకల్పంతో ఈ కార్యక్రమం ముగిసింది.

# భగత్ సింగ్ వర్గం వేడుకలను రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా నిర్వహించండి : రాయ బండి



కర్నూల్ ఘాట్, మేజర్ న్యూస్ : యుక్త వయసులోనే దేశ స్వాతంత్ర్యం కోసం ఉరి కొయ్యలు ముద్దాడిన విప్లవకారులు ఘోషి భగత్ సింగ్, రాజ్ గురు, సుఖ్ దేవ్, వర్గం వేడుకలను ఈనెల 23న తెలంగాణ అమరవీరుడు సిరివరం యాదయ్య చౌస్తా కొత్తపేటలో నిర్వహిస్తున్నామని వర్కర్స్ పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు రాయబండి పాండురంగాచారి రాష్ట్ర నాయకులు ఎస్.వి రాయలు, కొప్పు యాదయ్య రంగారెడ్డి జిల్లా కన్వీనర్ వూజూరి శ్రీను రాష్ట్ర కార్యాలయంలో ఏర్పాటుచేసిన విలేకరుల సమావేశం లో సంయుక్తంగా ప్రకటించారు. ఈ సందర్భంగా పాండురంగ చారి మాట్లాడుతూ వర్కర్స్ పార్టీ బాధ్యులు మరియు ప్రతి ఒక్కరూ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా అన్ని జిల్లాల్లో వేడుకలు, సమావేశాలు, సభలు నిర్వహించాలని పిలుపునిచ్చారు. అదేవిధంగా దేశం కోసం ప్రాణ త్యాగం చేసిన భగత్ సింగ్ సిద్ధాంతాల ఆశయ సాధన కోసం ప్రతి ఒక్కరూ ప్రతిన పూనాలని పాండురంగ చారి కోరారు.

# తెలంగాణలో కట్టిన నిర్మాణాలు అద్వితీయం



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: శౌర్యం, త్యాగానికి నివాళిగా, ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద అతుకులు లేని ఉక్కు నిర్మాణం అయిన తెలంగాణ అమరవీరుల స్మారక స్థూపాన్ని హైదరాబాద్ ఆవిష్కరించింది. మట్టి దీపం ఆకారంలో ఉండే ఈ నిర్మాణం అదృశ్య 2,88,000 చదరపు అడుగుల విస్తీర్ణంలో అమరుల జ్ఞాపకంగా, వారికి నివాళిగా నిలుస్తుంది. విస్తృత డిజైన్, నిర్మాణ సాంకేతికతలకు నిదర్శనం అయిన ఈ మార్గదర్శక నిర్మాణం గురించి సోమవారం, మార్చి 25న రాత్రి 8 గంటలకు కేవలం హిస్టరీ టీవీ 1 8 లో మాత్రమే ప్రసారం కానున్న ఓఎమ్మి! యే మేరా ఇండియా ఏడవ ఎపిసోడ్లో తెలుసుకోండి. ఒక కొత్త ఒరవడిని స్వాగతిస్తూ తన పదో సీజన్ కి చేరుకున్న ఈ షోకువల్ల ఎంటర్ టైన్మెంట్ షో ప్రతి సోమవారం రాత్రి 8 గంటలకు ప్రసారమవుతుంది. తమ అసమానమైన ప్రతిభతో, వింత వింత అభిరుచులతో, సమాజాన్ని ప్రభావితం చేస్తూ, సాంకేతిక అద్భుతాలను స్వాగతిస్తూనే అభ్యుదయించే, ఆహా అనిపించే వ్యక్తుల కథలను వీక్షకులకు అందిస్తూ తన వాగ్దానాన్ని నిలబెట్టుకుంటోంది. తమ రాష్ట్ర హీరోలను స్మరించుకోవడంలో ఆ రాష్ట్ర ప్రదర్శించిన అంకితభావాన్ని ప్రతిబింబిస్తుంది. తెలంగాణ అమరవీరుల స్మారక స్థూపం ఈ సోమవారం రాత్రి 8 గంటలకు ఓఎమ్మి యే మేరా ఇండియా!లో హైదరాబాద్ నగరంలో నిర్మించిన ఈ ఇంజనీరింగ్ అద్భుతాన్ని చూసి గర్వపడండి. ఇదే కాదు, ప్రపంచ రికార్డు బద్దలు కొట్టేందుకు కనీవీని ఎరగని ఎత్తులను అధిరోజొందిన ముంబయికి చెందిన గోవిందా కథతో పాటు, ఇలా దేశవ్యాప్తంగా ప్రేరణ పంచే మరెందరో వ్యక్తుల కథలను తెలుసుకోండి! ఓఎమ్మి యే మేరా ఇండియా! ప్రతి సోమవారం రాత్రి 8 గంటలకు. కేవలం హిస్టరీ టీవీ 18 లో!

# అవినీతిపరులను జైలుకు పంపడం కేవలం సరేంద్ర మోడీకే సాధ్యం



జైపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు డా.వై.రాజ్ కుమార్ హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ (నీటి ప్రతినీధి): ఢిల్లీ ముఖ్యమంత్రిగా అరవింద్ కేజ్రీవాలే కొనసాగుతారని విద్యాశాఖ మంత్రి, ఆఫ్ సీనియర్ నేత అతిశి వ్యాఖ్యలపై బిజెపి నగర కార్యవర్గ సభ్యులు డా.వై.రాజ్ కుమార్ మండిపడ్డారు. అవినీతిపరులను జైల్లోకి పంపడం కేవలం సరేంద్ర మోడీకే సాధ్యమవుతుందని రాజ్ కుమార్ అన్నారు. లిక్కర్ స్వాం కేసులో ఒక ముఖ్యమంత్రిని ఈడి

అరెస్టు చేయడం సిగ్గుచేటని, తక్షణమే అరవింద్ కేజ్రీవాలే ముఖ్యమంత్రి పదవికి రాజీనామా డిమాండ్ చేశారు. దేశంలోని ప్రాంతీయ పార్టీలైన ఆప్, బిఆర్ఎస్, వైఎస్ఆర్ సీపీ, జేఎంఎం, ఎస్సీ, టీఎంసీ, డీఎంకే అవినీతికి పాల్పడం తప్ప దేశానికి చేసేది ఏమీ లేదన్నారు. భారతదేశం ప్రపంచ దేశాలలో విశ్వ గురువుగా మార్చే సత్తా కేవలం భారత ప్రధాని సరేంద్ర మోడీకి ఉందని కొనియాడారు.

# అత్యాధునిక ఓపెన్ ఎంఆర్ఐ యంత్రాన్ని విజయ డయాగ్నోస్టిక్స్లో ఏర్పాటుచేసిన : ప్యూజిఫిల్స్ ఇండియా



ప్యూజిఫిల్స్ ఓపెన్ ఎంఆర్ఐ టెక్నాలజీ ఇమేజింగ్ కొత్త శకాన్ని పరిచయం చేస్తుంది

హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: అధునాతన డయాగ్నోస్టిక్ ఇమేజింగ్ అందుబాటును విస్తూవతం చేస్తూ, ప్యూజిఫిల్స్ ఇండియా భారతదేశపు అతిపెద్ద ఇంటిగ్రేటెడ్ బి 2 సి డయాగ్నోస్టిక్ చైన్ అయిన విజయ డయాగ్నోస్టిక్ సెంటర్ లో అద్భుతమైన ఓపెన్ ఎంఆర్ఐ యంత్రం ఎపెర్టో లాసెంట్ను ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు ప్రకటించింది. ఈ కార్యక్రమంలో ప్యూజిఫిల్స్ ఇండియా ఎండీ కోజీ వాదా, హెల్త్ కేర్ బిజినెస్ సీనియర్ వైస్ ప్రెసిడెంట్, హెచ్ఓడి చందర్ శేఖర్ సిబల్, విజయ డయాగ్నోస్టిక్ సెంటర్ చీఫ్ ఆఫీసర్ శేషాద్రి వాసన్ పాల్గొన్నారు. ఈ భాగస్వామ్యం రోగి-కేంద్రీయత ఇమేజింగ్ సాంకేతికతను అభివృద్ధి చేసే దిశగా ఒక ముఖ్యమైన అడుగును సూచిస్తుంది. ఈ సందర్భంగా ప్యూజిఫిల్స్ ఇండియా హెల్త్ కేర్ బిజినెస్ సీనియర్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ ఎచ్ఓడి చందర్ శేఖర్ సిబల్ మాట్లాడుతూ, ప్యూజిఫిల్స్ ఇండియా స్థిరమైన అభివృద్ధి అధికో ఎంఆర్ఐ టెక్నాలజీతో ముందంజలో ఉంది. ఇక్కడ మేము ఎప్పుడూ అధిక రిజల్యూషన్, క్రిస్టలైన్ ఇమేజింగ్ రూపంలో తదుపరి వురోగిని కనుక్కోవాలని లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నాం. ఇది మరింత ఖచ్చితమైన రోగి నిర్ధారణకు సహాయ పడుతుందని అన్నారు. అదే సమయంలో, సౌకర్య వంతమైన ఎంఆర్ఐ యంత్రాలను నిర్మించడం, స్వాగత సమయంలో క్లస్ట్రోఫోబియా, ఆందోళనను తగ్గించడంలో రోగి-కేంద్రీయత డిజైన్ల పై కూడా దృష్టి పెట్టాము. అందువల్ల, ఎపెర్టో లాసెంట్ రెండు అంశాలను కలపడం ద్వారా పరిశ్రమ ఔట్ మార్పును మరింతగా పెంచుతుంది, అధునాతన ఎంఆర్ఐ ఫీల్డును వున్నది. దీని ఏర్పాటు దేశంలో మా సాంకేతిక వ్యాప్తిని మరింత గా విస్తూవతం చేస్తుంది. విజయ డయాగ్నోస్టిక్ సెంటర్ వంటి మా

భాగస్వాములకు క్రమబద్ధమైన, రోగి-కేంద్రీయత, చౌకైన పరిష్కారాన్ని అందిస్తుంది అన్నారు. రోగికి అనుకూల విధానాలను ఉన్నత స్థాయికి తీసుకువెళ్ళడం, ఎపెర్టో లాసెంట్ యొక్క సింగిల్-పిల్లర్ ఎంఆర్ఐ నిర్మాణం ఒక వనోరమిక్ ఓపెన్ ప్యూజిఫిల్స్ అందిస్తుంది. ఇది రోగి ఆందోళనను గణనీయంగా తగ్గిస్తుంది. ఇది సౌకర్యవంతమైన పరిశ్రమ వాతావరణాన్ని స్వాగతించడానికి మృదువైన సౌండ్ ఆఫ్ టెక్నో విశాలమైన, లేటర్ల టేబుల్ ను కూడా కలిగి ఉంటుంది. అంతేకాక, సిస్టం లో ఉండే ట్రూ ఓపెన్ టోర్ డిజైన్ వివిధ శరీర ఆకృతులలో ఉండే రోగులకు క్లస్ట్రోఫోబియా ప్రమాదాన్ని తగ్గిస్తుంది. ఈ భాగస్వామ్యం గురించి తన ఆసందాన్ని వ్యక్తపరుస్తూ, విజయా డయాగ్నోస్టిక్ సెంటర్ చీఫ్ ఆఫీసర్ శేషాద్రి వాసన్ మాట్లాడుతూ, ప్రజలకు నాణ్యమైన రోగినిర్ధారణ పరిష్కారాల ను అందించాలనే ఉమ్మడి లక్ష్యాన్ని పంచుకుంటున్నందున ప్యూజిఫిల్స్ ఇండియాతో భాగస్వామ్యం కావడం మాకు గర్వంగా ఉంది. ఈ అధునాతన ఓపెన్ ఎంఆర్ఐ యంత్రాన్ని మా కేంద్రాలలో చేర్చడం ద్వారా అత్యుత్తమ రోగి నిర్ధారణ ఖచ్చిత త్యాన్ని కాపాడుకుంటూ సౌకర్యానికి ప్రాధాన్యం ఇవ్వడంలో మాకు సహాయ పడుతుంది. మా రోగులకు సాధ్యమైనంత ఉత్తమ ఫలితాలను నిర్ధారిస్తుంది. విజయ డయాగ్నోస్టిక్ సెంటర్లో, అందుబాటులో ఉన్న వైద్య సేవలన్నింటినీ అందించడమే మా లక్ష్యం. ఈ ఇన్ స్టలేషన్ మేము ఈ ప్రాంతం అంతటా సేవలందించే విధానాన్ని సమూలంగా మారుస్తుందని చెప్పారు. ప్యూజిఫిల్స్ ఇండియా హెల్త్ కేర్ డివిజన్, విజయ డయాగ్నోస్టిక్ సెంటర్ మధ్య సహకారం వైద్య సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని అభివృద్ధి చేయడానికి, ఈ ప్రాంతంలో రోగుల సంరక్షణను పెంచడానికి భాగస్వామ్య నిబద్ధతను ప్రతిబింబిస్తుంది. ఎపెర్టో లాసెంట్ అనేది ఒక కొత్త తరం, ప్రైమ్ ఓపెన్ ఎంఆర్ఐ పరికరం. ఇది ఐపి-రాబిడ్ అనే అత్యాధునిక టెక్నిక్ కలిగి ఉంది. దీనివల్ల స్కానింగ్ సమయం గణనీయంగా తగ్గడం తో పాటు, ఇమేజ్ నాణ్యత అత్యుత్తమంగా ఉంటుంది. ఇందుకు గాను శాంప్లింగ్, ఇమేజ్ రికన్స్ట్రక్షన్ రెండూ జరుగుతాయి. అదే సమయంలో ఇటెలిజెంట్ ప్రాసెసింగ్ ను ఉపయోగించడం ద్వారా అత్యధిక స్పేషియల్ రిజల్యూషన్ కూడిన మెరుగైన ఇమేజ్ నాణ్యత అందుతుంది.

# కన్నుల పండుగగా వైభవంగా శ్రీనివాసుని కళ్యాణ మహోత్సవం



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: ఆమోదగరి అపోలో ఆసుపత్రి ప్రాంగణంలో కొలువై ఉన్న ఆనందపల్లి సమేత శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామివారి దేవస్థానం నందు జరుగుచున్న తృవీతియ వుప్పురోత్సవం, 36వ వార్షికోత్సవ మహోత్సవం సందర్భంగా ఈ రోజు శ్రీ శ్రీనివాసుని కళ్యాణ మహోత్సవం కన్నుల పండుగగా జరిగినది. శ్రీమాన్ సముద్రాల శ్రీనివాసచార్యులు, గోవర్ధన భట్టాచార్యుల పరివారంచే శ్రీనివాసుని కళ్యాణం చేసిన విధానం భక్తులను ఆకట్టుకున్నది. కళ్యాణం యొక్క



విశిష్టత, గొప్పదనం, హైందవ మతంలో ఎన్నో విలువలతో కూడుకొని ఉన్న కళ్యాణ విధానం భక్తులకు శ్రీమాన్ సముద్రాల శ్రీనివాసచార్యులు వివరింప చేశారు. కళ్యాణం అనంతరం దంపతుల మధ్య జరిగే వూల మాలల మార్పిడి, బంతులాట భక్తుల కొలాహలం మధ్య జరిగినది.

# బీజేపీ మండల సమావేశంలో పాల్గొన్న రఘునందన్ రావు పులిమామిడి రాజు

- రఘునందన్ రావుని స్వాగించిన పులిమామిడి రాజు

సదాశివపేట సూర్య మేజర్ న్యూస్ : సదాశివపేట మండలం అత్యున్నత గ్రామంలో బీజేపీ మండల అధ్యక్షులు సుధాకర్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన బూత్ అధ్యక్షులు, శక్తి కేంద్రం ఇంచార్జ్ ల ముఖ్య సమావేశం నిర్వహించడం జరిగింది. ఇట్టి కార్యక్రమానికి ముఖ్య అధితి మాదవనేని రఘునందన్ రావు హాజరైనారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి పులిమామిడి రాజు మాట్లాడుతూ రాజోయే పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో ప్రతి ఒక్కరు కూడా కష్టపడి పనిచేస్తే సులువుగా విజయం సాధించవచ్చునని. మన ప్రధాని మోదీ గారు ప్రవేశపెట్టిన పథకాలను ఇంటింటికీ వెళ్లి తెలియపరచాలని, కచ్చితంగా సంగారెడ్డి నియోజకవర్గం నుంచి లక్షకు పైగా ఓట్లు సాధించాలని, ఇప్పటికే ప్రజలందరూ కూడా భారతీయ జనతా పార్టీకి తమ ఓటు వేయడానికి సిద్ధంగా ఉన్నారని, దీనిని దృష్టిలో ఉంచుకొని బూత్ అధ్యక్షులు, శక్తి కేంద్రం ఇన్చార్జీలు ఈ 50 రోజులు కష్టపడినట్లయితే మెడక్ పార్లమెంటు సీటును కైవసం చేసుకోవచ్చని తెలియ జేశారు. దుబ్బాక ట్రైగర్, మేధావి, ఆడ్యుకేట్, వాక్పాఠశాల కలిగిన వ్యక్తి, కొట్లాడి సాధించే మనస్తత్వం ఉన్నటువంటి రఘునందన్ రావుని మనకు అందించినందుకు గాను మోదీ గారికి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. మనం రఘునందన్ గెలిపించినట్లయితే మెట్రో రైలు



సాధన కొరకై కృషి చేస్తారని అదేవిధంగా మన మెడక్ పార్లమెంటును అభివృద్ధి పథకంలో తీసుకెళ్లాలని, ఇది కేవలం రఘునందన్ రావుని కాదని మోదీ గారి ఎన్నికని గుర్తుచేశారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో సంగారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షురాలు గోదావరి అంజిరెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శిలు ఓడల మాణిక్ రావు, కొల్లూరి రాజశేఖర్, మెడక్ పార్లమెంట్ ఇంచార్జ్ కోపూరి సంగమేశ్వర్, విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, కొండాపురం జగన్, తోట చంద్రశేఖర్, శేఖర్, హన్మంత్ రెడ్డి, పవన్, రాకేష్, సందీప్, ద్వారకా రవి, రవి శంకర్, బీజేపీ నాయకులు, మండల అధ్యక్షులు, శక్తి కేంద్రం ఇంచార్జీలు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

# అంత్యక్రియలకు యువనేత ఆర్థిక సాయం



జిన్నారం మేజర్ న్యూస్:బొల్లారం పురపాలక సంఘం పరిధిలోని జ్యోతి నగర్ లో నివాసముండే శ్రీకాకులం వాసి నాగరాజు ఆనారోగ్యంతో శుక్రవారం మృతి చెందాడు. స్థానికుల ద్వారా విషయం తెలుసుకున్న కాంగ్రెస్ యువత నాయకులు వి.ప్రవీణ్ రెడ్డి బాధిత కుటుంబాన్ని సహాయించి, అంత్యక్రియల నిమిత్తం ఏడు వేల రూపాయలు(7,000/-) ఆర్థిక సహాయాన్ని బాధిత కుటుంబ సభ్యులకు అందజేశారు. కష్టకాలంలో అండగా నిలిచిన యువ నేతకు బాధిత కుటుంబ సభ్యులు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాలనీవాసులు శేఖర్ ,శ్రీను , కిరణ్, ప్రవీణ్ , గున్న రావు , రామారావు, బాధిత కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

# గీతంలో ప్రపంచ నీటి దినోత్సవం

పటాన్ చెరు మేజర్ న్యూస్ : గీతం స్కూల్ ఆఫ్ సైన్స్ లోని రసాయన శాస్త్ర విభాగం అధ్వర్యంలో 'ప్రపంచ నీటి దినోత్సవాన్ని' శుక్రవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. 'శ్రేయస్సు, శాంతి కోసం జలం అనే ఇతివృత్తంతో నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమంలో అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ దాక్షర్ ఆర్.ఉమాదేవి మాట్లాడుతూ, జనాభా పెరుగుదల, పారిశ్రామికీకరణ, వాతావరణ మార్పుల వంటి పెరుగుతున్న సవాళ్ల నేపథ్యంలో నీటి సంరక్షణ ప్రాముఖ్యత పెరిగిందన్నారు. నీటి కొరతను పరిష్కరించడానికి అందరికీ స్వచ్ఛమైన నీటిని అందించడానికి నమస్కరిస్తూ అవసరమని ఆమె నొక్కి చెప్పారు. సానురస్యాన్ని పెంపొందించడంలో, శ్రేయస్సును సృష్టించడంలో, భాగస్వామ్య సవాళ్లకు స్థితిస్థాపకతను పెంపొందించడంలో నీటి పాత్ర అమూల్యమైనదన్నారు.



# ప్రపంచ నీటి దినోత్సవం సందర్భంగా మండల కేంద్రంలో ర్యాలీ



మద్దూర్/మేజర్ న్యూస్ : ప్రపంచ నీటి దినోత్సవం సందర్భంగా బాలవికాస కమిటీ అధ్వర్యంలో మద్దూర్ మండల కేంద్రంలో శుక్రవారం ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి గ్రామ తాజా మాజీ సర్పంచ్ కంటారెడ్డి జనార్దన్ రెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా తాజా మాజీ సర్పంచ్ కంటారెడ్డి జనార్దన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ నేడు ప్రపంచ నీటి దినోత్సవం సందర్భంగా మండల కేంద్రంలో ర్యాలీ నిర్వహించి ప్రజలకు నీటిని పొదుపు చేయడంపై అవగాహన కల్పించడం జరిగిందన్నారు. ప్రతి నీటి చుక్కను పొదుపుగా వాడుకొని భావితరాలకు నీటిని అందించడమే వారికి మనం ఇచ్చే కానుకగా గుర్తుంచుకోవాలని అన్నారు. మన ఇంటి ఆవరణలో కూడా గుంతలను ఏర్పాటు చేసుకొని ప్రతి నీటి బొట్టును ఇంకుడు గుంతలు ఇంకే విధంగా చూసుకోవాలన్నారు. అంతేకాకుండా పర్షు నీటిని భూమిలోకి ఇంకెలా ఏర్పాటు చేసుకొని భూగర్భ జలాలను పెంచి జల రక్షణ కావించాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బాలవికాస కమిటీ సభ్యులు గుంటి శ్రీలత కొరిగింజ నిరివెన్యూల కొరిగింజ శేఖర్ బోయిని పవన్ కోడిపల్లి నరేష్ గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# రుద్రారం ఉన్నత పాఠశాలలో అవగాహనా కార్యక్రమం:

రసాయన శాస్త్ర అసోసియేట్ ప్రొఫెసర్ దాక్షర్ టీ.బీ. పాత్రుడు, తోటి అధ్యాపకులు, బీఎస్సీ విద్యార్థులతో కలిసి దాక్షర్ ఉమ రుద్రారం ఉన్నత పాఠశాలలో నీటి సంరక్షణ ప్రాముఖ్యతపై విద్యార్థులకు అవగాహనా కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. నీటి వనరులను కాపాడుకోవడంలో తన నిబద్ధతను ప్రదర్శించేలా విద్యార్థులు, అధ్యాపకులు నీటి సంరక్షణ ప్రతిజ్ఞ చేశారు. విద్యార్థులలో సృజనాత్మక ఆలోచనలు రేకెత్తించి, నీటి సంరక్షణపై మరింత అవగాహన కల్పించేందుకు గోడ పత్రిక రూపకల్పన పోటీలు, ముఖానికి రంగులు వేసుకునే కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. విజేతల ప్రతిభను గుర్తించడంతో పాటు నీటి సంరక్షణ కార్యక్రమాలలో వారంతా చురుకుగా పాల్గొనేలా ప్రోత్సహించేందుకు గాను బహుమతులు, ప్రశంసా పత్రాలను ప్రధానం చేశారు. సుస్థిరమైన నీటి నిర్వహణ, అందరికీ స్వచ్ఛమైన నీటిని అందించే దిశగా పనిచేయాలనే సంకల్పంతో ఈ కార్యక్రమం ముగిసింది.



# అంత్యక్రియలకు ఆర్థిక సహాయం అందించిన కె జె ఆర్ ఆనంద్ కృష్ణారెడ్డి



జిన్నారం మేజర్ న్యూస్:బొల్లారం ముస్లిం ప్రాంతంలో పొట్ట కోసం ఇతర రాష్ట్రాల నుంచి వచ్చి తీవిస్తున్న బీహార్ చెందిన ఆజయ్ సింగ్ గత 25 సంవత్సరాలుగా బొల్లారం బీరప్ప బస్టిలో జీవనం సాగిస్తున్నారని అతనికి ముగ్గురు అడపిల్లలు ఒక అబ్బాయి నిన్న సాయంత్రం గుండె నింపి వచ్చి చనిపోవడం జరిగింది ఆతని వయసు 45 సంవత్సరాలు ఇక్కడ వాళ్ళ కుటుంబ సభ్యులు ఎవరూ లేకపోవడంతో ఆజయ్ కుమార్ సింగ్ తన తమ్ముడు కేజేఆర్ ఆనంద్ కృష్ణారెడ్డి దగ్గరికి వెళ్లి మా అన్నయ్య చనిపోయాడు అన్నా మేము నిరుపేద వాళ్ళం మా దగ్గర ఉన్న సైనులు హాస్పిటల్ ఖర్చులకి అయిపోయాయి ఏదైనా సాయం చేయమని కోరగా బీజేపీ నాయకుడు కేజే ఆర్ ఆనంద్ కృష్ణారెడ్డి వాళ్ళ బాధను అర్థం చేసుకొని అంతక్రియల కోసం డబ్బు ఆర్థిక సహాయం చేయడం జరిగింది. ఆనంద్ కృష్ణారెడ్డి మాట్లాడుతూ మీరు ఏమి ఆధైర్యపడవద్దు మీకు నేను కుటుంబ సభ్యుడిగా నేను ఉన్నాను ఏ ఇబ్బందులు ఉన్నానాకు చెప్పమని అన్నారు.

# ఉపాధి హామీ పనులను పరిశీలించిన ఎంపీడీవో

మద్దూర్/ మేజర్ న్యూస్ : మండలంలోని వల్లం పట్టణ గ్రామంలో జరుగుతున్న ఉపాధి హామీ పనులను మద్దూర్ ఎంపీడీవో రామ్మోహన్ శుక్రవారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీడీవో రామ్మోహన్ మాట్లాడుతూ పల్లంపట్టణ గ్రామంలో ఉపాధి హామీ పథకంలో భాగంగా జరుగుతున్న పనులను శుక్రవారం పరిశీలించడం జరిగిందని అన్నారు. పని ప్రదేశంలో కూలీలను పని విధానాలపై పనులలో వారికి ఎదురయ్యే సమస్యలను అడిగి తెలుసుకోవడం జరిగిందని తెలిపారు. పని ప్రదేశంలో పనిచేస్తున్న కూలీలు తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని పనిచేసేటప్పుడు దెబ్బలు తగలకుండా జాగ్రత్తగా పని చేయాలని అధికారుల సూచనలు పాటిస్తూ దినసరి కూలి వచ్చే విధంగా పనులు చేయాలని పలు సూచనలు కూలీలకు సూచించినట్లు తెలిపారు. పని ప్రదేశంలో కూలీలకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు ఎదురవకుండా త్రాగునీరు ఓఆర్ఎస్ ప్యాకెట్ మెడికల్ కిట్ అందుబాటులో ఉంచాలని సిబ్బందికి సూచించినట్లు తెలిపారు. ఆనంతరం గ్రామంలోని నర్సరీ డంపింగ్ షెడ్

ను పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమం ఎంపీడీ ఖాజా మోహినుద్దీన్, పంచాయతీ కార్యదర్శి మహేందర్, టెక్నికల్ అసిస్టెంట్ దేవేందర్, ఫిట్ అసిస్టెంట్ బిక్షపతి, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

